



**Mötesgrupp**  
SRRS/Södra

**Mötesort**  
Helsingborg / Skype

**Mötesdatum**  
2020-09-10

**År/Mötesnr**  
2020/07

**Närvarande**

Christina Hallberg Olsson (ordförande), Denniz Jönsson (vice ordförande), Katarina Grege (sekreterare), Helena Augzell (kassör), Ulrika Hall (ledamot), Jenny Rylander (ledamot).

**Anmält förhinder**

Jenny Svenhard (suppleant), Felicia Bulkin (ledamot), Filip Ingebritsen (suppleant), Emma Mårtensson (ledamot)

**§66. Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

66.1. *Val av protokollförare*

Katarina Grege utsågs till protokollförare vid dagens möte.

66.2. *Val av protokolljusterare*

Jenny Rylander utsågs att justera protokollet från dagens möte.

66.3. *Godkännande av dagordning*

Styrelsen godkände dagordningen.

**§67. Föregående mötesprotokoll**

*Inget att rapportera.*

**§68. Rapport AU**

*Inga AU-beslut sedan föregående möte.*

**§69. Bordlagda ärenden**

*Inga bordlagda ärenden sedan föregående möte*

**§70. Inkomna ärenden**

70.1. *Försäkring – Alla lokalavdelningar är försäkrade. Finns uppgifter i Dropbox.*

**§71. Ekonomiärenden**

71.1. *Bokföringsprogram Visma är beställt. Helena ska ringa Sonja och höra med henne hur hon har lagt upp de olika kontona. Är ju bra om alla lokalavdelningar gör på samma sätt. Styrelsen beslutade att Helena och Ulrika medverkar på webutbildningen som Visma har, kostar 695 kr och varar 11/2 timme.*

71.2. *Reseräkningen, styrelsen beslutade att blanketten skall göras om, så att det står tydligt "Reseräkning / Privata utlägg" samt att det finns tydlig plats att skriva sina kontouppgifter.*

**Justeras mötesordförande**

Christina Hallberg Olsson

**Justeras protokolljusterare**

Jenny Rylander

**Protokollförare**

Katarina Grege



**Mötesgrupp**  
SRRS/Södra

**Mötesort**  
Helsingborg / Skype

**Mötesdatum**  
2020-09-10

**År/Mötesnr**  
2020/07

**Närvarande**

Christina Hallberg Olsson (ordförande), Denniz Jönsson (vice ordförande), Katarina Grege (sekreterare), Helena Augzell (kassör), Ulrika Hall (ledamot), Jenny Rylander (ledamot).

**Anmält förhinder**

Jenny Svenhard (suppleant), Felicia Bulkin (ledamot), Filip Ingebritsen (suppleant), Emma Mårtensson (ledamot)

71.3. *Lägesrapport hur vår ekonomi ser ut idag:*

Inkomst under året genom banrace, NW och viltspår	3650 kr
Återbäring från Central	<u>8620 kr</u>
Totalt inkomst under året:	12270 kr

Utlägg hittills i år: 15222 kr  
Väntande utlägg som är på väg är för jackor/västar mm.

Totalt i kassan för dagen (10/9-20) 126135:61 kr

**§72. Medlemsärenden**

72.1. *Christina har fått tag på Kenneth och vykortet är beställda, hon får dem imorgon.*

72.2. *Medlemslistan uppdaterades inte i somras. Styrelsen beslutade att Christina skall titta igenom den och skicka ut vykort till nya medlemmar.*

**§73. Aktiviteter**

73.1. *Det är en hel del som anmält sig till våra Webinarer med Mikael Nilsson under hösten, finns några platser kvar på NW den 27/9*

**§74. Övriga ärenden**

74.1. *Höst – och julpromenade. Styrelsen beslutad att Katarina tar kontakt med Margareta Borglin ang dessa.*

**§75. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen beslutade att hålla nästa arbetsmöte den 20 oktober klockan 18.30 i Staffanstorp.

**§76. Mötets avslutande**

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

**Justeras mötesordförande**

Christina Hallberg Olsson

**Justeras protokolljusterare**

Jenny Rylander

**Protokollförare**

Katarina Grege